
Verksamhetsberättelse för Jazz i Landskrona 2025 

År 2025 blev ännu ett betydelsefullt år för Jazz i Landskrona. Föreningen fortsatte att befästa 

sin roll som en självklar del av stadens kulturliv och som en mötesplats där tradition, 

nyskapande och gemenskap får ta plats. Under året har vi kunnat se hur jazzen återigen blivit 

en samlande kraft i Landskrona – en plats där människor möts över generationsgränser, 

musikstilar och erfarenheter. 

Ett år präglat av musik och möten 

Det gångna året har bjudit på en rik palett av konserter och musikaliska upplevelser. Vi 

inledde året med Felix Tani och hans medmusikanter på Matscenen i februari, en konsert 

som lade ribban högt för resten av säsongen. I mars följde en stämningsfull kväll med Kristin 

Amparo, även den på Matscenen. 

Den 30 april firade vi både International Jazz Day och Jazz i Landskronas födelsedag. Firandet 

ägde rum på Landskrona teaters stora scen, där Jacob Karlzon och Viktoria Tolstoy bjöd på en 

konsert som avslutades med stående ovationer. 

Vårsäsongen rundades av med Daniel Karlsson Trio – ett av Sveriges mest uppmärksammade 

jazzband – som levererade en magisk konsert på Matscenen. 

En höstsäsong med bredd och höjdpunkter 

Hösten inleddes, precis som året innan, med Landskronasonen Rickard Malmsten. Denna 

gång gästade han oss med sitt Vocal Project tillsammans med sångerskan Anna Pauline 

Andersson. 

I september fick publiken njuta av jazzig soul när Zoltan Csörsz och hans danska kollegor, med 

Sören Baun i spetsen, intog scenen. En dryg månad senare fick vi uppleva något alldeles 

extra: Erik Palmberg Quartet gästade Landskrona, och Sveriges Radio P2 var på plats för att 

spela in konserten. En stor del av konserten sändes den 20 december och finns tillgänglig i 

kanalens app. 

Säsongen avslutades med två konserter på teaterns stora scen. Först ut var French 

Connection med Jan Sigurd och Anna-Lena Brundin, som bjöd på en bejublad föreställning. 

Året avslutades med Anders Bergcrantz Quintet – en final som gjorde avtryck. 

Nya samarbeten och stärkt regional närvaro 

En av årets mest glädjande nyheter var att vi inledde ett samarbete med Jazz i Helsingborg. 

Samarbetet innebär att medlemmar i båda föreningarna kan gå på varandras konserter till 

medlemspris. Detta initiativ stärker jazzlivet i regionen och skapar fler möjligheter för 

publiken att ta del av levande musik. Samarbetet fortsätter även under 2026. 

En annan händelse som vi är glada för var att Jazz i Landskronas medlemmar fick rabatt till 

inträdet på Ödåkra Jazzfestival. Vår förhoppning är att fler nappar på detta 2026. 

Styrelsens arbete 

Vi har under 2025 haft tio protokollförda styrelsemöten samt en styrelseträff. 



 

Tack till alla som gör verksamheten möjlig 

Jazz i Landskrona är en ung förening, men hjärtat slår starkt tack vare alla som engagerar sig. 

Vi vill rikta ett varmt tack till: 

• Musikanterna som fyller våra scener med liv 

• Våra medarrangörer och samarbetspartners 

• Sponsorer som möjliggör vår verksamhet 

• Och framför allt – vår fantastiska publik 

Tillsammans bidrar ni till att Landskrona fortsätter utvecklas som musikstad, där 

jazzen har en självklar och framträdande plats. 

Med tacksamhet och förväntan ser vi fram emot 2026 och allt det kommer att föra med sig. 

 

 

Styrelsen i Jazz i Landskrona 

 

Kary Persson, ordförande   Benny Jönsson, kassör 
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Rickard Lindén, kassör   Lars Ståhl, ledamot 
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Verksamhetsplan för Jazz i Landskrona 2026 

Inledning 

Under 2026 fortsätter Jazz i Landskrona att utveckla sin roll som en central aktör i stadens kulturliv. 

Föreningen går in i sitt tredje verksamhetsår med stärkt självförtroende, växande publik och ett 

program som visar både bredd och ambition. Målet är att fortsätta erbjuda konserter av hög kvalitet, 

skapa mötesplatser för musikintresserade och bidra till ett levande jazzliv i regionen. 

Mål för 2026 

• Att erbjuda ett varierat och högkvalitativt konsertprogram under både vår och höst. 

• Att stärka föreningens position som en attraktiv samarbetspartner för musiker, arrangörer och 

kulturinstitutioner. 

• Att fortsätta samarbetet med Jazz i Helsingborg och andra regionala aktörer. 

• Att öka föreningens synlighet och publikbas genom kommunikation, medlemsvärvning och 

lokalt engagemang. 

• Att fira International Jazz Day och föreningens tvåårsjubileum med en konsert av särskild 

dignitet. 

 

Vårens program 2026 

Vårens program har redan dragit igång. Programmet visar på en imponerande musikalisk spännvidd: 

• 4/2 Magnus Öström Group (salongen) 

• 14/2 Yttling Jazz (salongen) 

• 25/3 Baked Beans Jazzers (Matscenen) 

• 30/4 Rigmor Gustafsson och Rickard Malmsten Trio (salongen) 

• 13/5 Björn Ingelstam Trio (Matscenen) 

 

Höstens program 2026 

• 26/8    BOP Berglund Organ Projekt (salongen) 

• 10/9    Bohusläns Big Band (salongen) 

• 9/10    Kulturnatt TBA (plats inte klar) 

• 28/10  Berglund Magnus Project (salongen) 

• 25/11  Bevort3 (Matscenen) 

 

Samarbeten och regional utveckling 

Samarbetet med Jazz i Helsingborg, där medlemmar kan besöka varandras konserter till medlemspris, 

fortsätter under 2026. Detta partnerskap stärker jazzlivet i regionen och skapar fler möjligheter för 

publiken att ta del av levande musik. Missa inte detta. 

Och precis som 2025 så kommer Jazz i Landskrona att i all enkelhet arrangera en utflykt till Ödåkra 

Jazzfestival som i år går av stapeln den 14-15 augusti. Det passar perfekt för de som har 

Skånetrafikens sommarkort. Precis som förra året så kommer de som anmäler sig till utflykten att få 



100 kronor i rabatt till tvådagarsfestivalen. I år hoppas vi dock på bättre uppslutning. Mer info 

kommer i nyhetsbrev via mejl. 

Föreningen kommer även att fortsätta utveckla relationen med Landskrona teater och andra lokala 

kulturaktörer för att skapa fler gemensamma arrangemang och stärka stadens musikprofil. 

 

Medlemskap och publikarbete 

Under 2026 ska föreningen: 

• Fortsätta värva nya medlemmar genom synlighet vid konserter och i digitala kanaler. Vi ser 

fram emot att medlemmarna tipsar vänner och bekanta. 

• Arbeta aktivt med kommunikation via sociala medier, nyhetsbrev och lokala medier. 

• Skapa en välkomnande atmosfär vid konserter och uppmuntra till engagemang bland 

medlemmar och volontärer. Vi ser fram emot att de som vill hjälpa till hör av sig till styrelsen. 

 

Organisation och ekonomi 

Föreningen ska: 

• Upprätthålla en hållbar ekonomi genom medlemsavgifter, biljettintäkter, sponsring och 

samarbeten. 

• Fortsätta utveckla rutiner för planering, marknadsföring och genomförande av konserter. 

• Arbeta för att bredda volontärbasen och fördela arbetsuppgifter på ett hållbart sätt. 

 

Avslutning 

2026 kommer att bli ett år fyllt av musik, möten och fortsatt utveckling. Jazz i Landskrona tar stora 

steg framåt – inte bara genom att fortsätta att arrangera högkvalitativa konserter i jazzens olika 

genrer, utan även i identitet och självkänsla. Med ett starkt konsertprogram, ett växande nätverk och 

en engagerad publik står föreningen väl rustad för framtiden. 



Revisionsberättelse 

Till årsmötet i "Jazz i Landskrona", organisationsnummer 802546-8854. 

Vi har granskat årsbokslutet och bokföringen samt styrelsens förvaltning för år 2025 i 
"Jazz i Landskrona". Det är styrelsen som har ansvaret för räkenskapshandlingarna och 
förvaltningen. Vårt ansvar är att uttala oss om årsbokslutet och förvaltningen på 
grundval av vår revision. 

Revisionen har utförts i enlighet med god revisionssed i Sverige. Revision innefattar att 
granska ett urval av underlagen för belopp och annan information i räkenskaps­
handlingarna. I revisionen ingår också att pröva redovisningsprinciperna och styrelsens 
tillämpning av dem samt att bedöma den samlade informationen i årsbokslutet. Vi har 
granskat väsentliga beslut, åtgärder och förhållanden i föreningen för att kunna bedöma 
om styrelsen eller någon styrelseledamot har handlat i strid med klubbens stadgar eller 
årsmötesbeslut. Vi anser att vår revision ger oss rimlig grund för att tillstyrka att 
årsmötet fastställer resultaträkningen och balansräkningen för klubben, disponerar 
vinsten (förlusten) enligt förslaget i verksamhetsberättelsen och beviljar styrelsens 
ledamöter ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2025. 

Landskrona den 16 februari 2026 

M� N�n-P/�� 
Monika Nordengren� l} Kresimir Andelic 
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